
 

Vladeta Milovanović – Medis 

 

                        
 
Vladeta Milovanović Medis je rodjen u Mladenovcu 06.12.1955. godine od oca Borisava iz Sremske 

Mitrovice i majke Angeline iz Arandjelovca. Rodjen je u porodilistu koje je pre toga bilo kuca 

porodice Jankovic, u toj kuci rodjen je i ziveo Blagoje Jankovic Blaža, bivsi kosarkas Partizana koji mu 

je dosta godina kasnije bio i trener u KK Mladenovac u kojem je Vladeta i poceo organizovano da 

trenira kosarku. Sa kosarkom se susrece u 5. razredu Osnovne Skole Dusan Djurdjevic na casu 

fizickog vaspitanja i to na predavanju pravila kosarke koja su se tada morala znati da bi dobio dobru 

ocenu iz fizickog. Od 5. razreda pocinju basketi, basketi i samo basketi pa do 35. godine kad i prestaje 

da igra kosarku.  

 
KK Mladenovac 1972 godina 

 
Stoje: Vladeta Milovanović, Bojan Niketić, Dragan Ivanović, Vojin Janković, Dragiša Veljković, trener 
Mladen Indjić  
Čuče: Dušan Pupavac, Radoslav Srecković, Branko Bukovički, Vladan Terzić, Rade Lazarević  
 



 

Na poziv Mladena Indjića kad je bio 7. razred da dodje da trenira kosarku pocinje i Vladetino 

zvanicno organizovano treniranje kosarke. Trenira na terenu Osnovne skole Momcilo Zivojinovic u 

koju ide jedno vreme i Miroljub Damnjanovic Dugi, kasnije saigrac u KK Radnicki, koji je ziveo u blizini 

sa ocem, majkom i bratom Tomislavom. Takodje nekadasnji igrac OKK Beograda Dragan Vulić mi je bi 

neposredni komsija. Posle 3,4 godine treniranja sa kadetima trenira i sa prvim timom a trener mu je 

Blagoje Janković Blaža koji dolazi iz Beograda svakodnevno i dovodi i 3 igraca kao pojacanja a jedan 

od njih je Tomislav Damnjanović, Dugijev rodjeni brat.  

 
KK Mladenovac 1975 godina 

 
Stoje: Predrag Kuzmanović trener, Zoran Pantelić, Vladeta Milovanović, Dragiša Veljković, Zoran 
Vasilić, Dušan Rastović, Dragan Ivanović 
Čuče: Zoran Živković, Nenad Kostić, Blonde Milutinović, Milan Marković  
 
 
Posle utakmice Mladenovac - Borac Čačak koja je odlucivala o ulasku u Prvu ligu koju je Borac 
pobedio. 1975-1976 sezona.   

 
 



 

Vec sa 17 godina postaje prvotimac KK Mladenovca i jedan od boljih igraca tog tima. Kad je za 

drugoligasa KK Mladenovac usao prvi put u igru dao je 2 poena u Beranama cuvenom centru Nediću, 

posle te utakmice svi ulasci u igru isli su na preko 10 poena a vec sledece sezone ide na preko 20, 

cesto puta preko 30 i to ga ustaljuje na preko 30 poena, kako u juniorima tako i u seniorima.  

Drugu ligu igra za Mladenovac koji zauzima 2 mesto; igrao protiv poznatih igraca, Nestorova, Hajnala, 

braca Lukovski, Georgijevski, Bocevski, Kićanović, Zoran Kovačević, Branko Kovačević, Savić, 

Marković, Dzigi Antić, Boban Petrović, Miško Marić i mnogih drugih koji su kasnije sa vise nego 

velikim uspehom nastupali u najjacoj ligi Jugoslavije.   

Igra za KK Mladenovac par godina i postaje jedan od izuzetno trazenih igraca od maltene svih 

prvoligasa Jugoslavije. Prelazi u KK Radnički Beograd i tu igra uspesno i odmah postaje i standardni 

clan prve petorke i od 1976. Godine i Olimpijski kandidat i kao takav prima stipendiju od Olimpijskog 

komiteta 3 i po godine na predlog Profesora Aleksandra Nikolića tadasnjeg trenera reprezentacije 

Jugoslavije.  

KK Radnički 1978 godina 

 
Stoje: Vasojević, Milovanović, Stanković, Šarac, Marović, Banjanin, Ivković, Ražnatović 
Čuče: Djordjević, Petronijević, Hranisavljević, Zupančić, Prelević, Živanović 
 
Turneja Kina 1978 godina, selekcija Jugoslavije   

 
Stoje: Žarko Koprivica, Bogdan Tanjević, Drago Raguš, Vladeta Milovanović, Drago Zec, Ismet Krvavac 
Čuče: Boris Pilepić, Vlado Androić, Svetislav Pesić, Rudolf Jugo, Sabit Hadzić, Bjelica 
 
 



 
1977 godine odlazi na probu u Partizan gde trenira 5 meseci pod nadzorom Ranka Žeravice, 
tadasnjeg trenera Partizana ali kako mu Radnički ne daje ispisnicu i ne pusta ga da predje u Partizan 
Vladeta donosi odluku da se vrati u Radnički. Istog dana kad se vratio u Radnički, Dragan Šakota mu 
je ukazao da je napravio gresku i da mu Ranko to nece oprostiti. Kako je nastupao za reprezentativne 
selekcije na turnirima i prijateljskim utakmicama (Evropa, Kina) pod vodjstvom Žeravice “hladan rat” 
se nastavio ta Vladeta nije dobijao sansu za igru. Žeravica mu nikada nije oprostio nedolazak u 
Partizan i paralelno sa povratkom u Radnički Vladeta gubi Olimpijsku stipendiju.  Odigrao je 29 
utakmica za Jugoslavije uglavnom prijatelj  
 
1978 u februaru dozivljava tezak prelom ruke bas protiv OKK Beograda koji u mnogome utice na 

neodlazak na Svetsko prvenstvo u Manili.   

Studentska reprezentacija Beograda 1980. Sarajevo 

 
Stoje: Jadran Vujačić, Milenko Babić, Branko Banjanin, Rastović, Vladeta Milovanović  
Čuče: Goran Knežević, Stojićević, Zoran Krečković, Dragan Rašinac, Pavle Živanović 
 

KK Radnički 1981-1982 sezona 

 
Stoje: Žarko Vučurović, Zoran Kovačević, Milun Marović Branko Banjanin, Saša Radunović, Dragiša 
Šarić, Vladeta Milovanović,  
Čuče: Dragan Vučinić, Zoran Prelević, Nebojša Bogdanović, Darko Petronijević, Goran Mastilović 
 
 



 

Vladeta je imao uspesnu karijeru u Radničkom koja traje do 1987 godine kad odlazi u Čelik iz Zenice 

gde je i trener i igrac. Posle Čelika sezona 1988-1989 je odigrana u OKK Beogradu, po sopstvenom 

priznanju dve najprijatnije sezone koje je odigrao su bile u Čeliku i OKK Beogradu.  

U OKK Beogradu igrao sa njemu dobro poznatim ljudima, amtosfera je bila divna, trener Zdravko 

Rajačić nije opterecivao igrace, bio je svestan da ima iskusne igrace kojima nema puno da prica o 

kosarci sem da sedi na klupi i mirno vodi utakmicu.  

Na cuvenoj utakmici u Zagrebu u play offu OKK Beograd gubi sa dva razlike iako Tomić postize trojku 

koja izlazii iz kosa zbog uske mrezice i taj poraz je kostao OKK Beograd ulaska u prvu ligu.   

U sezoni 1998-1989 Vladeta je bio drugi strelac tima sa 19,2 kosa po utakmici, postigavsi ukupno 556 

koseva.  

Posle te sezone Medisove komsije i saigraci i dugogodisnji prijatelji Buda Marojević i Pedja Bojić 

prestaju sa aktivnim igranjem a Medis na poziv Rajka Toromana prelazi u IMT, ali posle 15 dana 

treniranja u IMT - u dobija poziv da preuzme kao trener KK Čelik iz Zenice.  

Poziv prihvata i prestaje sa aktivnim igranjem kosarke i pocinje trenerski posao. Te godine Čelik ulazi 

u prvu ligu.  

KK Zastava Kragujevac sezona 1999 – 2000, I B liga 

 
 

KK Prokupac Prokuplje, sezona 2002 - 2003, I B liga 

 
 

 



 

Trenerskim poslom se bavi do 2005. sa povremenim pauzama, da bi 2005 usao u privatan biznis 

kojim se i danas uspesno bavi.   

Korz uspesnu kosarkasku karijeru su ga trenirali Mladen Indjić, Predrag Kuzmanović, Blagoje 

Janković, Milan Kesar, Milan Vasojević Ciga, Nemanja Djurić, Bratislav Djordjević, Bozidar Maljković, 

Dušan Ivković, Slobodan Ivković, Ranko Žeravica, Aleksandar Nikolić, Matan Rimac, Luka Stancić, 

Lazar Lecić, Petar Skansi, Bogdan Tanjević, što kroz klubove, sto kroz reprezentativne selekcije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kao klinac dok je igrao fudbal hteo je da da najvise golova, kad je igrao odbojku najvise je voleo da 

smecuje, igrao je i stoni tenis koji i dan danas igra.  

Zelja da da kos bila je jaca od svake druge zelje. Motiv da bude najbolje ga je pratio tokom cele 

igracke karijere. Nikad nije bezao od igraca vec je uvek voleo da udje u igraca, da ga nadskoci, mnogi 

su hteli da mu lupe rampu ali bilo je jako tesko zbog specificnog skok suta iza glave i visokog suta.  

Najvise koseva dao igrajuci u OKK Beogradu protiv MZT-a (52 koša), najbolji procenat bio je protiv 

Kombinata iz Zrenjanina za poluvreme je sutnuo 16 puta i sve dao, trener Radničkog je bio Dušan 

Ivković. Koristeci žargonski recnik “sutirao je sa Kalemegdana” i uglavnom je na turnirima sa klubom 

koje je igrao uzimao nagrade za najboljeg strelca, kako na domacem terenu tako i po Italiji, 

Francuskoj.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vladeta ima ćerke Ivu rodjenu 1982, Ana rodjenu 1984 i sina Andriju rodjenog 2002 godine.  

 


